
Már lehet pályázni a Berzeviczy Albert tanulmányi ösztöndíjra!

Description

Tizenharmadik alkalommal hirdeti meg a BOM a Magyar Sportért Alapítvány a Berzeviczy
Albert tanulmányi ösztöndíjprogramot, amelyre olyan sportolók pályázhatnak, akik az
élsport mellett tanulmányaikat is kiemelten fontosnak tartják.
A jelentkezési határidő: 2026. január 20., a pályázati feltételek az alapítvány weboldalán
érhetők el.

Az ösztöndíjprogram célja, hogy az olimpiai és paralimpiai kerettagok az élsport során
megszerzett tapasztalataikat magas színvonalú tanulmányokkal egészíthessék ki és kellő
felkészültséggel léphessenek be a munkaerőpiacra. A beérkezett pályázatokat az
Alapítvány szakmai bizottsága értékeli, javaslata alapján pedig a kuratórium dönt azon
sportolók személyéről, akik 2026-ban BOM ösztöndíjasokká válhatnak.

A program egyedisége, hogy a tanulmányok teljes időtartamára elnyerhető az ösztöndíj.
Újdonság, hogy a jelenlegi pályázati ciklusban már amerikai egyetemi ösztöndíjra is lehet
pályázni, a BOM a Magyar Sportért Alapítvány és a Legacy Sport & Art Management
együttműködésének köszönhetően.

Az elmúlt években az Alapítvány több mint 230 sportolót támogatott, köztük a párizsi
olimpián és paralimpián aranyérmet szerző Gulyás Michelle-t, Ekler Lucát, Kiss Pétert,
Rasovszky Kristófot, valamint Nagy Dávidot, aki idén fejezte be tanulmányait a Budapesti
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem gazdálkodás és menedzsment szakán: „A BOM
Berzeviczy Albert tanulmányi ösztöndíja számomra nem csupán anyagi támogatást
jelentett, hanem valódi megbecsülést is. A sport és a tanulás összehangolása rengeteg
energiát igényel és jó érzés tudni, hogy ezt elismerik. A nehezebb napokon különösen



motiváló volt, hogy az ösztöndíj segített fenntartani az egyensúlyt e két terület között,
hogy a legjobbat tudjam kihozni magamból.”

Ha számodra is fontos, hogy a sportkarriered mellett tanulmányaidat is sikerrel építsd,
csatlakozz a BOM ösztöndíjasok közösségéhez és élj a program kínálta lehetőségekkel!

További információ és jelentkezés:
https://www.bomalapitvany.hu/hu/2026-evi-bom-osztondij-palyazati-felhivas
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